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Постановка проблеми. У сучасному світі, де фізична 

активність та здоровий спосіб життя стають все більш актуальними, 

особливу увагу приділяють розвитку фізичних якостей молодого 

покоління. В рамках Нової української школи (НУШ), яка прагне 

створити сприятливі умови для комплексного розвитку кожної 

особистості, велика увага приділяється фізичній культурі та спорту. 

В цьому контексті секційні заняття з баскетболу відіграють 

невід'ємну роль у формуванні здорового способу життя та 

фізичного розвитку учнів. 

Розглядаючи ключові аспекти ролі секційних занять з 

баскетболу у покращенні фізичного стану учнів НУШ, можна 

зосередитись на важливості цього виду спорту для загального 

фізичного розвитку, вихованні дисципліни та командного духу, а 

також на стимулюванні активного способу життя серед учнів,що 
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розширює позитивний вплив баскетболу на здоров'я та самооцінку 

школярів, а також на їхню соціальну адаптацію з оточенням. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вплив занять 

баскетболом на морфо-функціональний стан організму школярів, 

всесторонній і гармонійний розвиток фізичних якостей розглядали 

у своїх наукових дослідженнях і публікаціях А Гринчак (2018), Ю. 

Фірсова (2020), Л. Гавенко (2022), А. Костюк (2022), В. Савченко 

(2022), С. Чулей (2022) і ін. 

Мета дослідження полягає в тому, що введення модуля 

"Баскетбол" до модельної навчальної програми ЗЗСО не лише 

сприятиме фізичному розвитку учнів, але й створить підґрунтя для 

подальшого успішного навчання та здорового способу життя. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Секційні 

заняття з баскетболу є ефективним засобом для підвищення 

фізичного стану учнів Нової української школи. Цей вид спорту 

активно використовує різноманітні групові та індивідуальні вправи, 

спрямовані на розвиток різних фізичних якостей .Перш за все, 

заняття баскетболом сприяють розвитку загальної фізичної 

підготовки. Вони включають у себе заняття зі зміцнення м'язів, 

розвитку швидкості та витривалості. Постійні тренування 

допомагають учням покращувати свої фізичні здібності та досягати 

нових висот у своєму розвитку.Далі, баскетбол сприяє розвитку 

координації рухів та моторики. Гра вимагає точного контролю над 

тілом, включаючи швидкі та точні рухи, а також відмінний баланс. 

Ці навички, які набуваються під час тренувань та ігор, корисні не 

лише на баскетбольному майданчику, а й у повсякденному житті 

.Крім того, баскетбол сприяє покращенню кардіоваскулярної 

системи. Інтенсивні тренування та активні ігри сприяють 

підвищенню серцевого ритму та стимулюють кровообіг. Це 

допомагає у покращенні загального стану здоров'я та підвищенні 

витривалості організму.  

Отже, секційні заняття з баскетболу в Новій українській 

школі мають значний потенціал для покращення фізичного стану 

учнів. Ці заняття сприяють не лише розвитку м'язів та 

кардіоваскулярної системи, а й формують загальну фізичну 
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підготовку та розвивають координацію рухів. Секційні заняття з 

баскетболу грають важливу роль у формуванні дисциплінованості 

серед учнів Нової української школи [1]. 

Баскетбол, як і будь-який інший вид спорту, вимагає від 

гравців дотримання певних правил, точності виконання вправ та 

відповідальності за власний прогрес. Під час тренувань та матчів, 

учні вивчають та дотримуються правил гри, які стимулюють їх до 

дисциплінованості. Вони навчаються слухати інших учасників 

команди, дотримуватися стратегії тренера та виконувати свої 

обов'язки на майданчику Крім того, участь у баскетбольних 

заняттях допомагає учням розвивати внутрішню дисципліну. Вони 

навчаються планувати свій час, ставити перед собою конкретні цілі 

та дотримуватися їх досягнення. Важливим аспектом виховання 

дисципліни є також відповідальність за власний прогрес у спорті. 

Учні навчаються визначати свої сильні та слабкі сторони, 

працювати над ними та постійно покращувати свої навички [2]. 

Отже, секційні заняття з баскетболу в Новій українській 

школі сприяють формуванню учнів дисциплінованості, 

відповідальності та внутрішньої мотивації. Ці якості є важливими 

не лише на спортивному майданчику, а й у подальшому житті 

учнів. Розвиток командного духу, секційні заняття з баскетболу в 

Новій українській школі відіграють ключову роль у формуванні 

командного духу та сприяють розвитку навичок співпраці серед 

учнів.  

Баскетбол, як командна гра, вимагає від гравців взаємодії та 

взаєморозуміння для досягнення спільної мети - перемоги. Під час 

тренувань та ігор, учні вчаться спілкуватися, вирішувати конфлікти 

та працювати разом як єдина команда. Вони навчаються слухати 

інших учасників команди, віддавати перевагу колективному 

інтересу перед індивідуальним та довіряти своїм партнерам на 

майданчику. Крім того, учні вчаться приймати важливі рішення 

разом зі своєю командою, розуміючи, що їхні дії впливають на 

результат гри та успіх команди в цілому.  Цей процес розвиває в 

них навички лідерства, емпатії та взаємопідтримки. Нарешті, гра в 

баскетбол сприяє формуванню почуття приналежності до спільної 
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цілі. Учні розуміють, що кожен з них є важливою ланкою в 

команді, і лише спільними зусиллями вони можуть досягти успіху.  

Отже, секційні заняття з баскетболу в Новій українській 

школі сприяють не лише фізичному розвитку учнів, а й формують у 

них навички співпраці, командної роботи та взаємопідтримки. Ці 

якості є важливими для успішної адаптації у суспільстві та 

досягнення успіху в будь-якій сфері життя.ційні заняття з 

баскетболу в Новій українській школі відіграють важливу роль у 

стимулюванні активного життєвого підходу серед учнів. Гра у 

баскетбол не лише сприяє фізичному розвитку, а й виховує учнів до 

цінування фізичної активності та здорового способу життя. По-

перше, заняття баскетболом надають учням можливість відчути 

радість руху та фізичної активності. Участь у тренуваннях та іграх 

стимулює їх до активних дій та допомагає позитивно сприймати 

фізичну активність як необхідну складову щоденного життя. Далі, 

заняття баскетболом розвивають в учнів інтерес до спорту та 

фізичної культури. Вони навчаються цінувати переваги активного 

способу життя та розуміти важливість регулярної фізичної 

активності для здоров'я та добробуту. Крім того, участь у 

баскетбольних заняттях стимулює учнів до пошуку нових 

спортивних викликів та досягнень. Вони навчаються 

встановлювати та досягати спортивних цілей, що сприяє їхньому 

особистісному розвитку та самореалізації [3].  

Отже, секційні заняття з баскетболу в Новій українській 

школі підтримують активний життєвий підхід еред учнів, 

спонукаючи їх до регулярної фізичної активності, цінування 

здорового способу життя та досягнення нових спортивних 

досягнень. 

Висновки. Секційні заняття з баскетболу в Новій 

українській школі є не лише ефективним способом покращення 

фізичного стану учнів, а й важливим елементом їхнього загального 

розвитку та виховання. Вони сприяють розвитку різних фізичних 

якостей, вихованню дисципліни, командного духу та активного 

життєвого підходу. Заняття баскетболом допомагають учням 

розвивати моторику, координацію рухів, витривалість та силу, що є 
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важливими компонентами їхнього фізичного розвитку. Вони також 

сприяють вихованню дисципліни, відповідальності та внутрішньої 

мотивації. Крім того, баскетбол формує командний дух та навички 

співпраці, що є важливими для успішної взаємодії з оточуючими та 

досягнення спільних цілей. Учні навчаються цінувати фізичну 

активність та здоровий спосіб життя, стаючи активними 

учасниками суспільства. Отже, секційні заняття з баскетболу в 

Новій українській школі відіграють важливу роль у формуванні 

здорового, фізично активного та відповідального покоління, яке 

готове до досягнення успіху як на спортивних майданчиках, так і у 

житті взагалі. 
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